

新群艺馆图书馆明年10月前竣工

新群艺馆能看电影,新图书馆可望海喝咖啡

本报威海12月13日讯(记者 李彦慧) 明年10月前,就能到新图书馆、群艺馆读书看剧了!正在施工的新图书馆和群众艺术馆工程均已建设封顶。

新建的群众艺术馆、图书馆位于国际展览中心西侧,新图书馆塔楼已于日前封顶,裙房计划于12月底封顶;新群艺馆7月9日便已封顶,目前正在施工。从施工方获悉,新群众

艺术馆和图书馆工程预计将分别于明年9月、10月前竣工。

新群艺馆占地42亩,地上4层地下1层,主要包括500人座位的多功能剧场、舞蹈排练室、琴房、多功能厅、美术教室、非物质文化遗产展厅、1个110人座的小型电影院。

新图书馆综合体占地48亩,总建筑面积约6.5万平方米,包括图书馆、方志馆和办

公楼等,整体建筑为地下1层、地上15层。图书馆分图书馆主馆、少儿图书馆、尼山书院三大区域,主要功能包括书库、公共阅览区、多媒体阅览区、特殊阅览区、国学讲堂、大小报告厅、音乐欣赏厅、餐厅、茶室、咖啡厅等区域。设计藏书规模210万册,新馆开馆时将藏书90万册、报刊1500种、数字资源10TB,提供阅览座席1600个,每天可接待读者规模

6000人次,规模约为原图书馆3倍。

两馆均由首都博物馆设计者崔恺负责操刀。群艺馆主体呈椭圆形,被大面积玻璃和铝单板双层包裹,图书馆外观呈弧形,均极具时尚感。

新建群众艺术馆、图书馆综合体以及两栋建筑之间的广场下部均设有地下室,且互相连通,可提供680个地下停车位。

滨海新城
地下管廊建成6公里

本报威海12月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王海娟) 2016年,威海成功跻身国家地下综合管廊建设试点城市,成为全省唯一入选地级市。截至目前,东部滨海新城地下管廊已开建17.13公里,已建成廊体6公里,建成综合监控中心1座并投入使用。

作为一个公益性基础设施,东部滨海新城地下管廊吸收社会资本参与建设,目前已到位资金17.3亿元,完成投资近4亿元。

威海滨海地区地下水位高,存在海水入侵现象,地下管线面临的盐碱腐蚀严重。通过实地考察,东部滨海新城地下管廊用防水混凝土,管廊顶部、侧墙防水层施工后及时做保护层,变形缝用复合防水构造等措施,结构防水二级,可使用寿命,是全国滨海城市地下综合管廊开发建设的示范。

东部滨海新城地下管廊建成后可以提供管线扩容、信息采集设备安装、数据传输线缆安装、智慧化数据测算等公共支撑。

今日本报C叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

今年跨城区主干道市政工程全完工

本报威海12月13日讯(记者 李彦慧) 从市政处获悉,今年跨城区主干道市政道路工程已全部完工,完成了统一南路、金线顶滨海路等3项跨城区主干道工程,共计新建大修市政道路2.9公里。

其中,金线顶滨海路全长2400米,2015年度,金线顶滨海路(四方路口至华润

桥、老船厂路口至旅游码头)约1164米路段通车使用。本年度,旅游码头至海警大楼570米段和渔港路南630米路段在完成土方搬迁、路基路面施工等工作后,于9月底前完工通车;结合征地拆迁进度,统一南路(胶州路一莱西路)830米段道路工程于8月份开工,现已基本完成路基、雨水、管

线工程。受施工温度影响,为保证施工质量,本年度实施路基工程,明年续建完成沥青路面工程;统一南路(凤林路一江家寨立交桥)路段中,豹虎山路至乳山路南650米路段已于2015年度通车。目前,本年度实施建设的凤林路至豹虎山路840米路段完成沥青路面铺筑,完成人行道铺装等收尾工作。

1600万喜从天降 山东大乐透巨奖得主希望维持现有生活

面对突然降临的1600万巨奖,我们要如何安排?这是很多大乐透彩民经常畅想的“难题”:辞职、买房、买车、环游世界……答案多种多样。12月8日,当青岛李沧区市民刘女士(化姓)真正面对这个问题时,她给出的答案竟是维持现有生活不改变。

商场购物获得赠票

原来,刘女士就是大乐透第16141期李沧万达店1600万巨奖得主。11月29日晚,刘女士和老公在李沧万达商场购买了不少物品,获赠体彩大乐透彩票。“我对彩票不太了解,我老

公倒是时不时会买几张,那天结账时收银员告诉我们可以领彩票,我们就找到那个彩票销售点。老公自己选了些号码,还让我也选两个,我就随口告诉了他几个号码。”刘女士说,当时老公写好了号码就交给了销售员,自己并不知道选的什么号码,只是把彩票随手放到了钱包里。

工作之余抽空领奖

因为是赠票中奖,在刘女士领奖前,无论是李沧万达店销售员还是热心彩民都非常担心刘女士不能及时发现大奖。而据刘女士领奖时回忆,她和

老公在中奖后第二天就知道消息了。“我这人比较喜欢整理东西,正好那天办公室同事找我借钱,拿完钱之后我看这张彩票就随手在电脑上查了一下开奖号码,当时还想要是没有中奖就赶紧扔掉省得在钱包里占地方。”令刘女士没有想到的是,这张彩票不光中奖了,而且一中就是1600万。但是因为临近年底,工作较忙,刘女士集中忙完了手头工作才找领导请假到体彩中心领奖。

维持现有生活不变

突如其来的大奖让刘女士和老公十分的意外,两人为此

认真商量了几天时间,同时达成共识。首先是要保密,对老人和孩子都不透露中奖消息,怕他们承受不住这么大的喜讯。其次是维持现有生活不变,两人该上班上班,正常生活。第三选择合适时间尽快领奖,领奖后再慢慢计划如何理财,并逐步改善生活。12月8日,刘女士独身一人到体彩中心兑领了1600万大奖。领奖后,刘女士表示,自己之前对彩票缺少了解,看别人中奖总觉得不真实,没想到



有一天自己竟然以这样幸运的方式中得了大奖,今后自己会多关注彩票,也会选择合适的方式为公益做点事儿,回馈社会。

(庞彤彤)

刮“十二生肖”赢
300根千足金条

活动时间:2016年12月12日至2017年2月28日

活动解释权归山东省体育彩票管理中心

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188

山东体彩 山东顶呱刮